
平成29年度「星のｺﾃｰｼﾞ」ｱﾝｹｰﾄ集計
組

コテージ 組数

セレス 43

パラス 26

ジュノー 18

アストラエア 33

合計 120

夜のイベント 組数

天体観察会 92

プラネタリウム 28

プラネ・フリー観望 0

合計 120

サブ天文台の評価 組数

とても良かった 81

良かった 35

普通 2

あまり良くなかった 0

良くなかった 0

空欄 2

合計 120

利用するきっかけ 組数

以前利用してよかったので 34

パンフレットを見て 8

ホームページを見て 39

知人や友人から 24

その他 13

空欄 2

合計 120

その他(※別紙参照)

利用回数 組数

初めて 81

2回目 22

3回以上 17

空欄 0

アンケート総数

36%

22%

15%

27%

使用コテージ

セレス

パラス

ジュノー

77%

23%

0%
夜イベント

天体観察会

プラネタリウム

プラネ・フリー

観望

67%

29%

2% 0%
0%

2%

サブの評価

とても良かった

良かった

普通

あまり良くな

かった

28%

7%

32%

20%

11%

2%
きっかけ

以前利用してよ

かったので

パンフレットを見

て

ホームページを

見て

知人や友人から

68%

18%

14%

0%
利用回数

初めて

2回目

3回以上

空欄



合計 120

利用するにあたり重視したこと(複数回答) 組数

望遠鏡が使える 103

施設や備品が充実 31

自然が豊か 40

貸切だから 70

その他 2

その他※(別紙参照)

設備や備品について 組数

充実している 89

普通 26

不足している 3

空欄 2

合計 120

※必要な「設備・備品」や改善場所など(別紙参照)

利用金額について 組数

高い 4

妥当 104

安い 9

空欄 3

合計 120

掃除の状況について 組数

良好 95

普通 24

良くない 0

空欄 1

合計 120

お気づきの箇所(別紙参照)

また宿泊したいと思うか？ 組数

思う 120

あまり思わない 0

空欄 0

合計 120

42%

13%

16%

28%

1%
重視したこと

望遠鏡が使える

施設や備品が充実

自然が豊か

貸切だから

その他

その他※(別紙参照)

74%

22%

2%

2% 設備や備品

充実している

普通

不足している

空欄

3%

87%

7%

3%
利用金額

高い

妥当

安い

空欄

79%

20%

0%1%

掃除の状況

良好

普通

良くない

空欄

100%

0%

0%

また宿泊したい？

思う

あまり思わな

い

空欄



望遠鏡の仕様説明を行った職員の対応 組数

良かった 101

普通 2

良くなかった 0

使用なし 0

空欄 17

合計 120

ご意見(別紙参照)

望遠鏡の操作 組数

とても簡単だった 16

簡単だった 37

普通 33

難しかった 14

とても難しかった 1

空欄 19

合計 120

ご感想(※別紙参照)

望遠鏡の使用時間 組数

１時間未満 12

１時間～２時間未満 24

２時間～３時間未満 32

４時間以上 27

使用なし 19

空欄 6

合計 120

100%
空欄

84%

2%
0% 0%

14%

望遠鏡の説明

良かった

普通

良くなかった

使用なし

空欄

13%

31%

27%

12%

1% 16%

望遠鏡の操作
とても簡単だっ

た
簡単だった

普通

難しかった

とても難しかっ

た

10%

20%

27%
22%

16%

5%

望遠鏡の使用時間

１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～３時間未満

４時間以上

使用なし

空欄


